



Manjšinski delničarji Premogovnika Velenje zahtevajo posebnega revizorja

Manjšinski delničarji Premogovnika Velenje, družbi MP Naložbe in MP DKS, ter delničar Stojan Hribar, ki so lastniki 8,82 odstotka delnic premogovnika, predlagajo, da skupščina delničarjev družbe, sklicana za 30. avgust, odloča tudi o imenovanju posebnega revizorja.

Manjšinski delničarji tako ponovno zahtevajo, da se za posebnega revizorja, ki bo preveril pravilnost in zakonitost vodenja poslov Premogovnika Velenje za obdobje zadnjih petih let, imenuje mariborski Revidicom. Naloga posebnega revizorja bi bila, da preveri ustreznost cene, po kateri so velenjski rudarji premog prodajali Termoelektrarni Šoštanj (Teš), in preveri gibanje cen električne energije v zadnjem petletnem obdobju, je razvidno iz predloga za razširitev dnevnega reda, ki je bil objavljen v zadnjem Uradnem listu. Prav tako manjšinske delničarje zanimajo razhajanje med gibanjem cen električne energije, ki jo je prodajala šoštanjska termoelektrarna, in cen premoga, ki ga je prodajal velenjski premogovnik, obseg morebitnega oškodovanja Premogovnika Velenje in obseg morebitnega okoriščanja Teša ali krovne družbe Holding Slovenske elektrarne (HSE). Imenovanje posebnega revizorja so manjšinski delničarji zahtevali tudi na julijski skupščini, vendar je bil takrat podprt nasprotni predlog HSE, da se za posebnega revizorja, ki bo preveril pravilnost in zakonitost vodenja poslov premogovnika, imenuje revizijska družba Audit & Co. iz Lendave. Predstavniki društva Mali delničarji so takrat napovedali izpodbojno tožbo. HSE namreč ni podprl predloga, da se revizija poslovanja opravi tudi v Tešu.

Uprava Premogovnika Velenje zatrjuje, da je poslovanje družbe vseskozi zakonito, gospodarno in transparentno. Navajajo tudi, da je poslovanje podjetja ves čas podvrženo nadzoru lastnikov, neodvisnih revizorjev in podrejeno uravnoteženi skrbi za zaposlene, lastnike in poslovne partnerje. V upravi premogovnika tudi ocenjujejo, da poslovanje poteka v skladu z računovodskimi standardi, kar s svojimi revizijskimi mnenji potrjuje tudi revizijska družba Deloitte. **(sta)**